

«ТАВРИЯ» — «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — 0:4

«Таврия» (Симферополь) — «Динамо» (Тбилиси). 0:4 (0:1). Симферополь. Стадион «Локомотив». 16 марта. Ясно. 8 градусов. 35 000 зрителей.

Судьи В. Баскаков, И. Захаров, Ю. Савченко (все — Москва).

«Таврия»: Юрковский, Панчик, Матухно, Шудрик, Авдыш, Маринцов, Каталимов, Сыроватский, Цимбалюк, Науменко, С. Причиненко.

«Динамо»: Габелия, Сулаквелидзе, Чивадзе, Хинчагашвили, Чилая, Дараселия, М. Мачаидзе, Копалейшвили, Гуцаев, Минашвили, Челебадзе (Коридзе, 62).

Голы: Челебадзе (4. с пенальти), Копалейшвили (52), Коридзе (83), Гуцаев (87).

Предупрежден Шудрик.

Давно уже трибуны симферопольского стадиона не принимали столько любителей футбола. Интерес к встрече у болельщиков был вызван не только желанием увидеть Грузинских мастеров мяча. В нынешнем году крымчане, значительно изменившие свой состав, ни разу еще не выступали перед своими почитателями.

Как и можно было предположить, матч начался атаками Тбилисцев. Уже в начале встречи защитники хозяев поля в штрафной сбили с ног Гуцаева, причем в тот момент, когда форвард динамовцев не представлял угрозы воротам. Челебадзе четко реализовал пенальти, записав на свой счет седьмой в нынешнем розыгрыше почетного приза гол.

Пропустив мяч, симферопольцы быстро пришли в себя и заиграли страстно, настойчиво. Постепенно они овладели инициативой, и вот уже поддерживаемые игроками середины поля нападающие крымчан Цимбалюк и Науменко повели обстрел ворот Габелия. На 30-й минуте опытным Тбилисцам, казалось, не избежать было гола. Воспользовавшись нерасторопностью Сулаквелидзе, вышел один на один с вратарем динамовец Науменко. Габелия бросился навстречу форварду, тот успел протолкнуть мяч в сторону пустых ворот, но Чивадзе, устремившийся вдогонку за нападающим, в невероятном прыжке выбил мяч на угловой.

После отдыха характер игры не изменился. «Таврия» продолжала атаковать, а динамовцы, обороняясь, выжидали момента, когда соперник допустит ошибку. И стоило Симферопольцам невнимательно отнестись к Гуцаеву, как нападающий Тбилисцев мгновенно пробил по воротам. Мяч попал в защитника, отскочил к набегавшему Копалейшвили, и тот, сильнейшим ударом с лёта выстрелил в «девятку».

Добившись преимущества в счете, динамовцы переключились на контроль мяча. Игра приближалась к концу, и вряд ли можно было предположить, что завершится она с крупным счетом. Но за семь минут до финального свистка защитники «Таврии» посчитали, что Коридзе находится «вне игры», и, апеллируя к арбитрам, оставили без внимания соперника. Тот, естественно, легко забил гол. А чуть позже Гуцаев мастерски обыграл на пятаке де- морализованных защитников и провел четвертый мяч.

Г. Немировский.

«Советский Спорт», 18.03.80